

Installation guide Suwide Collection

- Nederlands
- English

Muralista

Inhoudsopgave / Table of Contents

Nederlands — Voorbereiding van de Ondergrond	3

Nederlands — Installatiestappen (1 t/m 10)	4

English — Substrate Preparation	5

English — Installation Steps (1 to 10)	6

Algemene gebruiksspecificaties – Suwide Collectie

Vinyl wandbekleding — Installatiehandleiding

VOORBEREIDING VAN DE ONDERGROND

Alle wandbekledingen mogen uitsluitend worden aangebracht op gladde, egale, perfect gegronde, homogene en witte ondergronden, volgens onderstaande instructies.

NIEUW AANGEBRACHTE AFWERKLAAG VAN STUCWERK

Controleer of de ondergrond stevig en droog is en vrij van schimmel of optrekkend vocht. Breng over het volledige oppervlak een extra fijne, witte en gladde afwerklaag aan met een geschikte cementgebonden egalisatie- of pleistermassa. Sterk absorberende ondergronden zoals pleisterwerk, beton, cellenbeton, gipsplaten en gestucte muren moeten worden behandeld met een onverdunde primer/sealer. Laat deze onder geschikte omstandigheden ongeveer 5 uur drogen.

BESTAAND STUCWERK OF LICHT ONEFFEN OPPERVLAK

Schuur de ondergrond en verwijder loszittend materiaal, zoutuitbloeiingen en afbladderende verf. Reinig het oppervlak zorgvuldig met geschikt gereedschap en zorg ervoor dat het volledig droog, egaal en vlak is. Breng vervolgens over het gehele oppervlak een extra fijne, witte en gladde afwerklaag aan met een geschikte cementgebonden egalisatiemassa. Om de zuiging te egaliseren en de hechting te verbeteren, brengt u één of twee lagen acrylaatprimer in

INSTALLATIE

Controleer vóór het aanbrengen van de wandbekleding of de ondergrond volledig droog is, een restvochtgehalte (RV) van minder dan 2,0% heeft en vrij is van vuil, potloodmarkeringen, stof, korrels en vochtvlekken. Alle hoeken en randen die bekleed worden, moeten loodrecht en volledig recht zijn. Zorg ervoor dat er geen tocht aanwezig is in de ruimte waar de wandbekleding wordt aangebracht en dat de temperatuur constant blijft tussen 15 °C en 35 °C.

Installatiestappen

1. Haal alle onderdelen uit de verpakking en controleer of alle benodigde materialen aanwezig zijn: de specifieke lijm, de installatiehandleiding en het plaatsingsschema.
2. Verwijder de verpakking voorzichtig zonder de wandbekleding te beschadigen. Lees de installatiehandleiding aandachtig door en controleer of de banen overeenkomen met het plaatsingsschema.
3. Meng de lijm met schoon water volgens de instructies op de verpakking. Roer het water krachtig. Voeg vervolgens alle poeder uit de zak toe terwijl u blijft roeren. Wacht 3 minuten en roer opnieuw. Na 5 minuten is het product klaar voor gebruik.
4. Meet de breedte van de eerste baan op de muur. Markeer deze maat lichtjes met potlood op de muur en houd links een marge van 2 cm aan. Alle banen zijn opeenvolgend genummerd. Controleer vóór het plaatsen van de eerste baan met een laserwaterpas of schietlood of deze perfect loodrecht op de vloer staat.

General Specifications – Suwide Collection

Vinyl Wallcovering — Installation Guide

SUBSTRATE PREPARATION

All wallcoverings must be applied exclusively on smooth, even, perfectly primed, homogeneous, and white substrates, in accordance with the instructions below.

NEWLY APPLIED PLASTER / STUCCO

Verify that the substrate is firm, dry, and free of mold or rising damp. Apply an extra-fine, white, and smooth finishing coat over the entire surface using a suitable cement-bound smoothing or plaster compound. Highly absorbent substrates such as plaster, concrete, aerated concrete, gypsum boards, and plastered walls must be treated with an undiluted primer/sealer. Allow this to dry under suitable conditions for approximately 5 hours.

EXISTING PLASTER OR SLIGHTLY UNEVEN SURFACE

Sand the substrate and remove loose material, efflorescence, and flaking paint. Clean the surface thoroughly with appropriate tools and ensure it is completely dry, even, and flat. Then apply an extra-fine, white, and smooth finishing layer over the entire surface using a suitable cement-bound smoothing compound. To equalize absorption and improve adhesion, apply one or two coats of acrylic primer in aqueous dispersion, diluted according to the manufacturer's recommendations. Wait for the prescribed drying time before proceeding.

CERAMIC / TILED SUBSTRATE

INSTALLATION

Before applying the wallcovering, check that the substrate is completely dry, has a residual moisture content (MC) of less than 2.0%, and is free of dirt, pencil marks, dust, particles, and damp stains. All corners and edges to be covered must be perpendicular and completely straight. Ensure there are no drafts in the room where the wallcovering is applied and that the temperature remains constant between 15 °C and 35 °C.

Installation Steps

1. Unpack all items and check that all necessary materials are present: the specific adhesive, the installation guide, and the layout plan.
2. Remove the packaging carefully without damaging the wallcovering. Read the installation guide attentively and verify that the drops correspond to the layout plan.
3. Mix the adhesive with clean water according to the instructions on the packaging. Stir the water vigorously. Then add all the powder from the bag while continuing to stir. Wait 3 minutes and stir again. After 5 minutes, the product is ready for use.
4. Measure the width of the first drop on the wall. Mark this dimension lightly with a pencil on the wall, keeping a 2 cm margin on the left. All drops are consecutively numbered. Before placing the first drop, check with a laser level or plumb line that it is perfectly perpendicular to the floor.
5. Apply the adhesive to the wall at the position of the first drop to be applied (drop no. 1) using a short-haired roller, and use a brush for corners.
6. Position the first drop (drop no. 1), ensuring a small overlap at the top to accommodate any deviations in the verticality of the wall. Smooth the

Heeft u toch nog een vraag?

Veel van de informatie kunt u terugvinden op www.muralista.nl.

Of neem contact op via ons mailadres of telefoonnummer:

info@muralista.nl

+31 6 4714 038

Data presented in this product information serve only as a guideline for compatibility and use. Muralista will assume no liability in connection with any use of this information. Technical specifications are subjected to change without prior notice.

De gegevens in deze productinformatie dienen slechts als richtlijn voor compatibiliteit en gebruik. Muralista aanvaardt geen aansprakelijkheid in verband met enig gebruik van deze informatie. Technische specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd

Muralista